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Новини

Олександр Сєнкевич виступив на Європейській конференції з
демократії та прав людини
Миколаївський міський голова Олександр Сєнкевич 5 травня виступив на Європейській конференції з демократії та прав людини, яку

організувала Рада Європи та норвезьке місто Крістіансанн.

Захід присвячений майбутньому європейського співробітництва у світлі нових загроз демократії та правам людини після російської

агресії проти України.

Відкрили зібрання мер міста Крістіансанн Ян Оддвар Скісланд і заступник Генерального секретаря Ради Європи Бйорн Берге.

- Наслідки російської агресії в Україні серйозні і тривалі. Ми повинні продовжувати робити все можливе, щоб підтримувати Україну,

надавати допомогу, що охоплює широкий спектр напрямів - від розслідування військових злочинів до допомоги правоохоронним і

судовим органам, - заявив Бйорн Берге. - В окопах Бахмута українці б'ються не тільки за свою улюблену батьківщину, а й за всю

Європу - за континент, де ми поважаємо незалежність і самовизначення одне одного - і де ми просуваємо й обстоюємо наші цінності та

основні права.

Олександр Сєнкевич подякував європейським партнерам за можливість розповісти, як живе Миколаїв, понад рік зазнаючи нещадних

бомбардувань з боку росії. Як звичайні громадяни героїчно тримають свій фронт в умовах відсутності централізованого постачання

питної води, відключень світла, повітряних тривог.

“Сьогодні я тут, щоб ви дізналися, що відбувається в Україні, у місті, де до війни жили майже пів мільйона людей. Тепер у Миколаєві

тисячі пошкоджених будинків, деякі зруйновані так, що жити в них більше неможливо. Загинули 157 людей. Ніхто не міг уявити, що не

мине 80 років від завершення Другої світової, і ми станемо свідками нової війни. Війни, в якій росія напала на суверенну державу і

погрожує застосувати ядерну зброю. Та це сталося. І не минулого року, а в 2014-му, із вторгненням до Криму. Тоді світова спільнота

вирішила закрити на це очі, і це стало сигналом для путіна, що можна йти далі. Сьогодні я хочу вам подякувати - ви не відсторонилися,

а почали підтримувати Україну. "Єдине, що необхідно для тріумфу зла - це щоб хороші люди нічого не робили". Тому так важливо, щоб

ви продовжували допомагати. Легко вимкнути телевізор, щоб не дивитись погані новини. Однак ми цього зробити не можемо. Тому,

будь ласка, залишайтесь з Україною. Україна переможе!»

Нагадаємо, що під час конференції Миколаїв уклав угоду про партнерство (https://mkrada.gov.ua/news/18553.html) з норвезьким містом

Крістіансанн.
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У мкрн Північному виконують заміну водопровідної мережі (/news/18560.html)

У Миколаєві відкривають для відвідувачів Центральний стадіон (/news/18559.html)

Олександр Сєнкевич виступив на Європейській конференції з демократії та прав людини (/news/18558.html)

ВПО  в Миколаєві отримують повний обсяг медичних послуг (/news/18557.html)
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